

Confirmation Statement

Company Name: HOGARTH COURT RESIDENTS COMPANY LIMITED

Company Number: 08474178

XCYO3WHS

Received for filing in Electronic Format on the: 11/03/2024

Company Name: HOGARTH COURT RESIDENTS COMPANY LIMITED

Company Number: 08474178

Confirmation 11/03/2024

Statement date:

The company confirms that its intended future activities are lawful.

Statement of Capital (Share Capital)

Class of Shares: A Number allotted 7

ORDINARY Aggregate nominal value: 7

Currency: GBP

Prescribed particulars

THE "A" ORDINARY SHARES AND THE "B" ORDINARY SHARES SHALL, SUBJECT TO THE SPECIAL RIGHTS ATTACHING TO THE "B" ORDINARY SHARES SET OUT IN ARTICLES 6, 10 AND 15 BELOW, RANK PARI PASSU IN ALL RESPECTS. 6.5 NO HOLDER OF AN "A" ORDINARY SHARE SHALL BE ENTITLED TO CAST A VOTE, EITHER ON A SHOW OF HANDS OR ON A POLL.

Class of Shares: B Number allotted 1

ORDINARY Aggregate nominal value: 1

Currency: GBP

Prescribed particulars

THE "A" ORDINARY SHARES AND THE "B" ORDINARY SHARES SHALL, SUBJECT TO THE SPECIAL RIGHTS ATTACHING TO THE "B" ORDINARY SHARES SET OUT IN ARTICLES 6, 10 AND 15 BELOW, RANK PARI PASSU IN ALL RESPECTS. 6.5 NO HOLDER OF AN "A" ORDINARY SHARE SHALL BE ENTITLED TO CAST A VOTE, EITHER ON A SHOW OF HANDS OR ON A POLL. B SHARES HAVE THE RIGHT TO VOTE IN A GENERAL MEETING.

Statement of Capital	(Totals)

Currency: GBP Total number of shares: 8

Total aggregate nominal value: 8

Total aggregate amount 8

unpaid:

Confirmation Statement

Authorisation

Authenticated This form was authorised by one of the Director, Secretary, Person Authorised, Judicial Factor	eceiver and Manager, CIC	Manager,

08474178

End of Electronically filed document for Company Number: